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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Maicon 
Gonçalves de Oliveira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA.  Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 06/02/2017, que foi votada e aprovada por 
unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura 
do EXPEDIENTE: Comunicado Nº CM220718/2016 - – liberação de recursos 
financeiros para execução do programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação; DO EXECUTIVO: Emenda à Lei Orgânica Nº 001/2017 – que altera 
o art. 40, inciso VIII, da Lei Orgânica Municipal; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei 
Nº 002/2017 – que institui o Projeto “Câmara Mirim” de Terra de Areia, e dá outras 
providências; DO LEGISLATIVO: Projeto de Resolução Nº 001/2017 - fica a 
Câmara Municipal de Vereadores de Terra de Areia desfiliada a União dos 
Vereadores do Brasil - UVB; Requerimento Nº 001/2017 – em nome das 
Bancadas deste Legislativo Municipal, apresentam condolências à família 
enlutada de José Marcos Hainzenreder; Requerimento Nº 002/2017 - em nome 
das Bancadas deste Legislativo Municipal, apresentam condolências à família 
enlutada de Manoel Alves de Quadros; Requerimento Nº 003/2017 - que seja 
criada uma Comissão Especial Temporária, nos termos do Artigo 87, I, § 1º, § 2º e 
§ 3º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, para analisar a proposta de 
Emenda à Lei Orgânica Municipal proposta pelo Executivo Municipal. O Senhor 
Presidente passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Vereador Maicon 
Gonçalves de Oliveira – Cumprimentou o Senhor Presidente Diogo Souza, os 
demais colegas Vereadores e todas as pessoas que assistem a presente Sessão, 
parabenizou os alunos da Academia Sparremberger que participaram do 
Campeonato de Taekwondo do MERCOSUL na cidade de Torres onde foram a 
equipe com maior número de vencedores, falou sobre a importância de apoiar 
este projeto do Sr. João Sparremberger que traz muitos benefícios para as 
crianças participantes, falou também sobre a importância da criação do Projeto 
“Câmara Mirim” de sua própria autoria e o conhecimento que trará aos estudantes 
a respeito dos trabalhos realizados nesta Casa, trazendo dinamismo e mais 
embasamento quanto ao Legislativo Municipal, podendo assim formar novos 
jovens líderes para um município cada vez melhor. Não havendo mais nenhum 
Orador Inscrito, o senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Processo Legislativo Nº 002/2017 – Veto Integral ao Projeto de Lei Nº 05/2016. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo nenhum Vereador 
querendo discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade; DO 
EXECUTIVO: Processo Legislativo Nº 003/2017 – Veto Integral ao Projeto de Lei 
Nº 06/2016. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo nenhum 
Vereador querendo discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade; DO EXECUTIVO: Processo Legislativo Nº 004/2017 – Veto Integral  
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ao Projeto de Lei Nº 07/2016. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo nenhum Vereador querendo discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 005/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão onde o Vereador Maicon Gonçalves 
fez o uso da palavra: relatou que o Projeto não condiz com o que ele e seus 
colegas Vereadores pregaram durante os discursos de suas campanhas, pois o 
Concurso foi aprovado e está registrado, não havendo assim até o presente 
momento nenhum impedimento para a contratação dos concursados já que os 
aprovados esperam para serem chamados, falou sobre a crise que o País e todos 
nós estamos enfrentando e o impacto financeiro que este Projeto é passível de 
causar, por fim solicitou à sua Bancada que votem contrários ao Projeto. Ainda em 
discussão, o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Cumprimentou a 
todos, relatou que serão chamados os aprovados no concurso mas não serão 
efetivados, pois o concurso está sob análise por ter recebido denúncias e caso o 
Juiz venha a decretar alguma ordem judicial contra o concurso todos os 
aprovados teriam que ser demitidos por estes motivos houve a criação do Projeto 
em discussão, ressaltou que o compromisso com a comunidade e também com os 
concursados existe da parte dos Vereadores do PMDB. Ainda em discussão, o 
Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: Cumprimentou o Senhor 
Presidente e os Nobres colegas Vereadores, salientou que a situação do concurso 
na atual data é legal e foi homologado, sendo assim as pessoas que pagaram a 
taxa de inscrição, estudaram para a prova e foram aprovados aguardam o direito 
de exercer seus trabalhos, relatou que o Projeto em discussão diz que os 
contratados poderão ter o contrato prorrogado por além de 10 meses mais 10 
meses ficando os concursados sem serem chamados por 2 anos, sendo que os 
cargos que estão sendo contratados pelo Projeto não estão sob denúncia no 
concurso, relatou também que o impacto financeiro tanto do Projeto quanto da 
contratação dos concursados se equivale com em torno de 5% apenas de 
diferença o que é mais um motivo para que seja dado preferência aos aprovados 
no concurso. Ainda em discussão, o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da 
palavra: Cumprimentou a todos, ressaltou que confia na nova administração e no 
Projeto criado pelo mesmo, relatou que durante os 8 anos da antiga administração 
não houve concurso portanto não sendo contratado nenhum concursado sendo 
apenas contratado por CIEE não dando as pessoas garantia nenhuma de 
trabalho, ressaltou a importância do Projeto e as contratações que serão feitas 
através dele pois o ano letivo começa em poucos dias e como o concurso está 
sob análise jurídica haveria chances de não dar tempo de efetivar os concursados 
até o momento devido. E não havendo mais nenhum Vereador querendo discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por maioria com voto de desempate do 
Presidente, sendo cinco votos favoráveis: Vereador Diogo Souza, Vereador 
Edison Gonçalves, Vereador Lucas Vieira, Vereador Manoel Andrade, 
Vereador Pedro Henrique Gross, e quatro votos contrários: Vereador Julio 
Witt, Vereador Lindonês K. dos Santos, Vereador Maicon Gonçalves, 
Vereador Márcio Ferrari; Indicação Nº 001/2017 de autoria do Vereador Márcio 
Ferrari. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo nenhum 
Vereador querendo discutir colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade; E antes de encerrar a Ordem do Dia, conforme lido no Expediente, 
o Senhor Presidente pede aos Líderes de Bancada que façam suas indicações 
para a criação da Comissão Especial Temporária onde darão seus pareceres ao 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº001/2017. O Líder da Bancada do PMDB,  
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Vereador Lucas Vieira indicou os Vereadores Pedro Henrique Gross, Manoel 
Andrade e Lucas Vieira; o Líder da Bancada do PP, Vereador Márcio Ferrari 
indicou os Vereadores Maicon Gonçalves e Julio Witt. Ficando assim constituída a 
Comissão, onde serão eleitos Presidente e relator e também o dia em que será 
dado o parecer. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Presidente passa 
para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra os seguintes Vereadores: Vereador Maicon Gonçalves – PP; Vereador 
Manoel Andrade – PMDB; Vereador Lucas Vieira – PMDB; Vereador Márcio 
Ferrari – PP; Vereador Edison Gonsalves – PMDB; Vereador Diogo Souza - 
PMDB. E não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro às 
19 horas. Do que para constar, foi lavrado o presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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